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頁 訂正箇所 訂正前 訂正後 

12 
②取引の種類

《解説》(4) 

…資産(現金)が増加し，収益(受取手数料)が

発生する… 

…資産(現金)が増加し，収益(受取利息)が発

生する… 

25 ②転記(1)･(2) …日付，金額，相手科目の順に… …日付，相手科目，金額の順に… 

26 《解答》 …日付，金額，相手科目の順に… …日付，相手科目，金額の順に… 

28 1.日付欄 月がかわるまで日付だけを… 月がかわるまで日だけを… 

29 仕訳帳 15 日 東海商店へ掛で売り上げ 東海商店へ売り上げ 

30 1.日付欄 月がかわるまで日付だけを… 月がかわるまで日だけを… 

31 

仕訳帳 4 10 (仕入)    諸 口 

          (現 金) 

          (買掛金) 

愛知商店より掛仕入れ 

 10 (仕入)    諸 口 

          (現 金) 

          (買掛金) 

愛知商店より仕入れ 

41 問題５ 
4 月 1 日 …株主から現金\2,000,000，建物 

         \3,000,000 の出資を受けて… 

4 月 1 日 …株主から現金\5,000,000 の出資 

を受けて… 

49 《解答》備品    10,000  3/31 次期繰越 10,000    10,000  3/31 次期繰越 10,000 

53 問題２ ただし，会計期間は X1 年… ただし，会計期間（第 1 期）は X1 年… 

60 例題 5-1 ② …代金\200,000 は現金で支払った。 …代金\120,000 は現金で支払った。 

78 
(2)先入先出法

25 日 

   50 460 23,000    50 490 24,500 

     50 490 24,500 

   50 460 23,000     

     50 490 24,500    50 490 24,500 

92 
売掛金元帳 

岡崎商店 
 2 売   上 150,000        〃 350,000  2 売り上げ 150,000         〃 350,000 

〃 〃 11 1         280,000                   11 1 前月繰越 280,000         借 280,000 

〃 
売掛金元帳 

一宮商店 
 5 売   上 100,000        〃 200,000  5 売り上げ 100,000         〃 200,000 

〃 〃 11 1         134,000                   11 1 前月繰越 134,000         借 134,000 

93 
買掛金元帳 

大府商店 
 4 仕  入        190,000 〃 440,000  4 仕 入 れ         190,000 〃 440,000 

〃 〃 14 支  払 110,000        〃 330,000 14 支 払 い  110,000        〃 330,000 

〃 
買掛金元帳 

大府商店 
11 1         330,000                   11 1 前月繰越         330,000 貸 330,000 

〃 
買掛金元帳 

豊明商店 
17 仕  入        180,000 〃 330,000 17 仕 入 れ         180,000 〃 330,000 

〃 〃 24 支  払 120,000        〃 180,000 24 支 払 い  120,000        〃 180,000 

〃 〃 11 1         180,000                   11 1 前月繰越         180,000 貸 180,000 

97 
岐阜商店 a/c 

三重商店 a/c 

静岡商店 a/c 

借方の売上（※すべて売上） 売り上げ 

〃 岐阜商店 a/c 貸方の売上 返品 

〃 静岡商店 a/c 貸方の当座預金 受け取り 

〃 
石川商店 a/c 

富山商店 a/c 

長野商店 a/c 

貸方の仕入（※すべて仕入） 仕入れ 

〃 静岡商店 a/c 借方の当座預金 支払い 
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頁 訂正箇所 訂正前 訂正後 

103 問題４ (2) 

X1 年 10 月 31 日 

請求書(控) 

ヒート株式会社 御中 

             テック株式会社 

X1 年 10 月 31 日 

請求書(控) 

テック株式会社 御中 

ヒート株式会社 

111 例題 8-1 以下の取引の名古屋商店と大阪商店のそれぞ

れの仕訳をしなさい。 

以下の取引の仕訳をしなさい。 

112 
例題 8-3 

《解答》(2) 

当座預金  248,000    受取手形  250,000 

支払割引料  2,000(※) 

当座預金  248,000    受取手形  250,000 

手形売却損  2,000(※) 

117 問題４ ④ 電子記録債務の支払期日が到来し， 電子記録債務\700,000 の支払期日が到来し， 

〃 問題４ ⑤ 電子記録債権の支払期日が到来し， 電子記録債権\600,000 の支払期日が到来し， 

〃 問題４ ⑥ …得意先に対する電子債権を… …得意先に対する電子記録債権を… 

126 設例 9-7 ② 旅費の現金が確定したので… 旅費の金額が確定したので… 

138 
(3) 減価償却

の記帳方法 
… 減価償却累計額勘定（資産の評価額）… … 減価償却累計額勘定（資産の評価勘定）… 

140 
設例 10-4 

（個別記録） 

固定資産台帳    №101 

101 X2 年 4 月 10 日 当座預金から購入… 

固定資産台帳    №201 

201 X2 年 4 月 10 日 当座預金から購入… 

145 
問題４  

固定資産台帳 
小計     … 240,000④ … 180,000⑤ 小計     … 240,000 … 180,000 

148 
② 剰余金の

配当と処分 

利益準備金とその他利益準備金の 2 つに… 

…また，その他利益準備金は，… 

利益準備金とその他利益剰余金の 2 つに… 

…また，その他利益剰余金は，… 

151 問題１ (4) …，別途積立金は\30,000 ある。 …，別途積立金の積み立ては\30,000 である。 

154 
【費用の勘定

科目】 

・貸倒損失：売掛金，貸付金，未収金，受取

手形が回収できずに… 

・貸倒損失：売掛金，貸付金，未収入金，受

取手形が回収できずに… 

157 
| 

158 

(2) 収益の前

受け 

保険料（※図・仕訳を含むすべて） 

保険契約（※図・仕訳を含むすべて） 

前受保険料（※図・仕訳を含むすべて） 

受取地代 

賃貸借契約 

前受地代 

163 問題３ (1) …１年契約で土地\3,600,000を年利率 2％， …１年契約で\3,600,000 を年利率 2％， 

165 問題７ (1) 2. 保険料は X3年 10 月 1 日に向こう… 受取手数料は X3年 10 月 1 日に向こう… 

174 問題４  次の取引を仕訳しなさい。 次の連続する取引を仕訳しなさい。 


